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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             , DE 2006.
(Do Sr. JOSÉ CARLOS ALELUIA)

Solicita ao Ministro do Planejamento, Sr. Paulo
Bernardo Silva, informações referentes à criação de
cargos públicos e despesas com pessoal durante o
governo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Senhor Presidente:

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos arts. 24,

inciso V e § 2º, e 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a

V. Exa. seja encaminhado ao Ministro do Planejamento, o Sr. Paulo Bernardo Silva, o

seguinte pedido de informações, com base no que ora passamos a expor:

2. O Jornal  Valor Econômico, na edição de nº 1427, de 12 de janeiro de 2006,

veiculou reportagem intitulada “Oposição acusa governo Lula de inchar máquina” (fls.A8),

em que revela significativo aumento do número de cargos públicos criados pelo governo do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e conseqüente elevação das despesas com pessoal.

3. Consoante divulgado na matéria,  um levantamento realizado pelo Partido da

Social Democracia Brasileira (PSDB) aponta a criação de 27.477 (vinte e sete mil,

quatrocentos e setenta e sete) cargos efetivos e 4.649 (quatro mil, seiscentos e quarenta e

nove) cargos em comissão, desde o início do atual governo até dezembro de 2005.

4. De acordo com a reportagem, somente a Medida Provisória nº 269, de

15/12/2005, prevê a criação de 5.199 (cinco mil, cento e noventa e nove) vagas, sendo

4.225 (quatro mil, duzentos e vinte e cinco) a serem ocupadas por meio de concurso

público e outras 974 (novecentos e setenta e quatro) por cargos comissionados.

5. Consta ainda a informação de que em dezembro de 2002 a folha com

despesas de pessoal foi de R$ 75,02 bilhões (incluindo os Poderes Executivo, Legislativo e
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Judiciário) e que no fim de 2005 esse custo atingiu R$ 98,1 bilhões, demonstrando

considerável elevação nos gastos com o pagamento de servidores públicos.

Em face do exposto, e  a fim de obter dados precisos sobre a criação e os

custos gerados pela ocupação de cargos públicos no atual governo, requeremos as

seguintes informações:

(a) Qual o número de cargos efetivos e cargos em comissão criados desde o

início do governo do Presidente Lula em 2003 até a presente data?

(b) Quantos cargos efetivos e em comissão foram criados por Medidas

Provisórias, por Projetos de Lei de Conversão e por Projetos de Lei

originários do Poder Executivo, respectivamente?

(c) Quantos cargos em comissão são ocupados por pessoas estranhas aos

quadros da Administração (servidores não concursados)?

(d) Qual o custo total gerado pela criação de cargos (efetivos e em comissão)

desde o início do atual governo?

Sala das Sessões, em           de                         de 2006.

Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA
Líder da Minoria na Câmara dos Deputados


